ИЗВЕДЕНИ ПРЕПЛЕТАЈИ ИЗ КЕПЕР ПРЕПЛЕТАЈА

ПОЈАЧАНИ КЕПЕР

1. Нацртај рапорт преплетја и понављање рапорта за K
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Прво се одреди рапорт преплетаја Ro = Rp = 5. Обележи се рапорт на ткачком папиру.
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Црном бојом се нацрта рапорт преплетаја (прва потка 2 пуне, 3 празне коцкице).
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За пету поткину жицу вам у рапорт стаје само једна пуна коцкица, зато морате у истој потки са леве стране на почетку рапорта нацртати једну пуну.

Сами урадите понављање рапорта црвеном бојом.

2. Нацртај рапорт преплетаја и понављање рапорта за  K
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ВИШЕСТРУКИ КЕПЕР

3. Нацртај рапорт преплетај и понављање рапорта за К
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Ro = Rp = 8

На ткачком папиру се обележи рапорт и нацрта прва поткина жица 8 2 пуне, 1 празна, 1 пуна, 1 празна, 1 пуна и 2 празне коцкице).
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Уради се прва дијагонала (води се рачуна да се не изађе из рапорта)

[image: image7.jpg]



Уради се друга дијагонала (када дођете до краја рапорта, прелазите у следећу потку и почињете нову дијагоналу).
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Уради се трећа дијагонала
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Урадили сте рапорт преплетаја. Сада поновите рапорт црвеном бојом.
4. На слици су приказани рапорти вишеструког кепер преплетаја. Испод слике напиши обрасце за преплетај са слике.
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U obrascu prepletaja ima viZe brojeva iznad i ispod razlomad-

ke crte. Npr: - 3estoZidni keper -2_1_1___2__/

- devetoZini keper —2—5—2——5——\\
U oznalenom raportu prvo se crtaju vezivne talke jednog reda

pa onda drugog i tako redom. Na s1.180. prikazan je redosled
crtanja dijagonala za dvanaestoZiéni vi3estruki keper.
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Na s1.182., dati su primeri nejednakostranih kepera (i—El—T——/,

2 1 38 1 1 2 3 :
3-———T——-\\, P e /) a na s1.183., jednakostranih vi-

de%iénih kepera, gde se jasno uo¥ava simetri¥nost broievs u
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odnosu na polovinu ( —Ll_LT / -2—]-_-%—1—5-/ BN \).

sl.182. s1.183.

ZADACT
1. Nacrtati tkalku 3emu videstrukog kepera prema
> 1 1 5

2, Nacrtati tka&ku 3emu dvanajestoZiénog viSestru-
kog jednakostranog kepera prema semostalno for-

datom obrascu

miranom obrascu.
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